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001 Karel Teige 1900 - 1951

Hlava
1917, akvarel na papíře, 31 x 23 cm, sign. K. Teige 1917, vzadu
opatřeno štítkem sbírka Dr. Ladislav Rutte, Gottwaldov, rámováno

Současným majitelem získáno z pozůstalosti Dr. Ladislava Rutte.

180 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 200 000 - 250 000 Kč

002 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Portrét dívky
1952, olej na plátně, 41 x 33,5 cm, sign. M. Tichý 52, rámováno

Opatřeno certifikátem vydaným Janou Hebnarovou.

38 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 120 000 Kč



003 Morris Gluckman 1894 - 1966

Composition
nedatováno, olej na plátně, 91,5 x 61 cm, sign. vzadu Morris
Gluckman, rámováno

35 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč

004 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Sedící, Modrá silueta
60. - 80. léta, tuš a pastel na papíře, oboustranné, 42,2 x 29,7 cm

Opatřeno certifikátem vydaným Janou Hebnarovou.

2 700 Kč
ODHADNÍ CENA: 6 000 - 10 000 Kč



005 Rudolf Volráb 1933 - 1969

Malá Katedrála
1959, sklo čiré, malované transparentními a emailovými barvami, v.
30 cm, ateliér autora

REPRODUKOVÁNO
Glass Review, 16/1961, č. 5, str. 144, obr. 4, Rapid, Praha, 1961
Pravost díla konzultována se synem autora.

25 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 40 000 Kč

006 Karel Chaba 1925 - 2009

Tichá zahrada
1961, olej na plátně, 70 x 55 cm, sign. Chaba 61, rámováno

Ověřeno rodinou autora.

130 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 160 000 - 200 000 Kč



007 Jiří Balcar 1929 - 1968

Těžko popsatelná společnost
1966, lept, 33 x 21,5 cm, sign. Jiří Balcar 66, 8/10

REPRODUKOVÁNO
Jiří Balcar, obr. č. 50, str. 81, Odeon, Praha, 1988

5 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 10 000 - 15 000 Kč

008 Pravoslav Kotík 1889 - 1970

Proudy života
1969, olej na lepence, 35 x 71 cm, sign. P. Kotík 69, rámováno

Pravost ověřena rodinou autora.

48 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 110 000 Kč



009 Ota Janeček 1919 - 1996

Prapták
1967, bronz, 32 x 35 x 59 cm, č. kat. 9921

REPRODUKOVÁNO
Ota Janeček, Geneze sochy, vyobrazen dřevěný model,
nestránkováno, Nibiru, Praha, 2023
Ověřeno rodinou autora.

130 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 150 000 - 200 000 Kč

010 Vladimír Boudník 1924 - 1968

Rasputin
1968, monotyp, 34,5 x 49 cm, opatřeno věnováním autora: Jiříčkovi
Vladíček 7. 6. 68

20 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 50 000 Kč



011 Pravoslav Kotík 1889 - 1970

Kompozice 59
60. léta, olej na plátně, 46,5 x 54,5 cm, rámováno

Pravost ověřena rodinou autora.

36 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 70 000 Kč

012 Jan Koblasa 1932 - 2017

Ztracená hlava
1968, dřevo, polychromie, v. 77 cm, sign. JK 68

REPRODUKOVÁNO
Jan Koblasa, Kunsthalle zu Kiel, Kiel, Německo, 1976
Jan Koblasa, Museum Bochum, Bochum, Německo, 1976

230 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 300 000 - 400 000 Kč



013 František Dostál 1938 - 2022

Pupkáč, z cyklu Letní lidé
1968, velkoformátový pigment print na uměleckém fotoplátně, 60 x
90 cm, vzadu značeno František Dostál, opatřeno certifikátem
pravosti

REPRODUKOVÁNO
František Dostál, Letní lidé, titulní strana, str. 74, Ostrov, Praha, 2010
František Dostál, Fotografie, str. 155, České centrum fotografie,
Praha, 2014

9 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 13 000 - 18 000 Kč

014 Jan Koblasa 1932 - 2018

Detail přiblížení
1969, serigrafie, 49,5 x 69,5 cm, sign. JK 69, 17/21, rámováno

5 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 7 000 - 10 000 Kč



015 Jan Černý 1907 - 1978

Matka s dítětem
1970, sklo oranžové, tavené ve formě, broušené, v. 16 cm, sign. prof.
Jan Černý, družstvo Maják v Jablonci nad Nisou

15 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 25 000 - 30 000 Kč

016 Josef Jíra 1929 - 2009

Rybář
1970, akvarel a tuš na papíře, 42 x 53 cm, sign. J. Jíra 1970,
rámováno

Současným majitelem získáno z majetku Markéty Jírové.

45 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč



017 Pavel Hlava 1924 - 2003

Objekt
1970, granátové sklo foukané do kovové formy s centrálním vpichem
na dně, 30 x 40 cm, sign. P. Hlava 1970, Český křišťál, Chlum u
Třeboně, provoz Včelnička pod vedením sklářského mistra M. Lence

VYSTAVENO
Sklo - Pavel Hlava, položka č. 38, Chomutov, 2014

40 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 60 000 Kč

018 Miroslav Tichý 1926 - 2011

V kloboučku se procházející, Dívka
60. - 80. léta, tuš na papíře, oboustranné, 42,2 x 29,7 cm

Opatřeno certifikátem vydaným Janou Hebnarovou.

2 700 Kč
ODHADNÍ CENA: 6 000 - 10 000 Kč



019 Josef Hampl 1932 - 2019

Bez názvu
1971, akryl na plátně, 59,5 x 67,5 cm, sign. vzadu J. Hampl 71

Pravost ověřena rodinou autora.

57 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 100 000 Kč

020 Josef Liesler 1912 - 2005

Trubač
1971, litografie, 42,5 x 27 cm, sign. Liesler 71, 15/200

500 Kč
ODHADNÍ CENA: 3 000 - 5 000 Kč



021 Zdeněk Sklenář 1910 - 1986

Májová noc
1971, litografie, 38 x 25 cm, sign. Sklenář 71, 15/200

1 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 5 000 - 7 000 Kč

022 Ladislav Sutnar 1897 - 1976

Žonglující Venuše
1971, akryl na masonitové desce, 121,2 x 62,2 cm, sign. Ladislav
Sutnar 71, rámováno

REPRODUKOVÁNO: Ladislav Sutnar, Americké Venuše, str. 137
(vyobrazen kvaš na papíře), Arbor vitae, Praha, 2011
PROVENIENCE: Dorotheum, Praha, položka 156, září, 2009

750 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 800 000 - 1 000 000 Kč



023 Marie Blabolilová 1948

Ulice
1973, olej na plátně, 100 x 75 cm, sign. vzadu MB 73

40 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 70 000 Kč

024 Karel Pauzer 1936

Palec dolů
1974, akvatinta, lept, 44,7 x 52,7 cm, sign. Pauzer 1974

3 100 Kč
ODHADNÍ CENA: 4 000 - 6 000 Kč



025 Vladimir Klein 1950

Talíř
1975, sklo přejímané rubínovým sklem a dalšími barvami, ryté s
vybroušenými čočkami, částečně matované, leštěné, prům. 34 cm,
sign. Klein 1975, ateliér autora

Pravost díla konzultována s autorem.

9 500 Kč
ODHADNÍ CENA: 12 000 - 15 000 Kč

026 Stanislav Judl 1951 - 1989

Ucholapka
1980 - 1981, kombinovaná technika na plátně, 115 x 135 cm

VYSTAVENO
Napjaté vztahy, Stanislav Judl, Galerie Nová síň, Praha, 2021
Ověřeno rodinou autora.

170 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 200 000 - 250 000 Kč



027 Jaroslav Svoboda 1938

Stéla
1980, přejímané granátové sklo, broušené, leštěné a pískované, v.
49 cm, sign. J. Svoboda 80, přiložen autorský certifikát, opatřeno
etiketou prodejce - ART Czechoslovakia

45 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 60 000 Kč

028 Karel Souček 1915 - 1985

Kavárna, Barcelona
1981, olej na plátně, 140 x 160 cm, sign. K. Souček 81

Pravost díla potvrzena rodinou autora.

150 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 170 000 - 200 000 Kč



029 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Dívky
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, karton, fix, plátno, zlatá
patina, 28 x 20,6 cm; 21,1 x 14,6 cm

Opatřeno certifikátem vydaným Janou Hebnarovou.

30 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 90 000 Kč

030 Liliana Maftei 1954 - 2009

Sedící žena
1982, olej na plátně, 59,5 x 40,5 cm, sign. Liliana Maftei 82,
rámováno

PROVENIENCE: Získáno z pozůstalosti autorky.

24 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 40 000 Kč



031 Josef Hampl 1932 - 2019

Bez názvu
1984, asambláž, 59 x 45 cm, sign. vzadu Hampl 1984

Pravost ověřena rodinou autora.

27 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 80 000 Kč

032 Josef Jíra 1929 - 2009

Gruzie, Svanetie
1984, kvaš, tuš, olej, tempera a akvarel na papíře, 47 x 54 cm, sign.
J. Jíra 84, rámováno

PROVENIENCE
Současným majitelem zísáno přímo z ateliéru autora.
Původní adjustace, vzadu opatřeno popisem.

110 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 110 000 - 130 000 Kč



033 Alena Kučerová 1935

U Hlavence
1986, tisk z perforovaného plechu, 53 x 75 cm, sign. Alena Kučerová
1986, 41/60

REPRODUKOVÁNO
Alena Kučerová, str. 191, reprodukce č. 149, Galerie Pecka, Praha,
2005

15 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 25 000 - 40 000 Kč

034 Jan Saudek 1935

Desire
1986, vintage gelatin silver print, 38,3 x 30,2 cm, sign. Jan Saudek

35 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 45 000 - 60 000 Kč



035 Jiří Karel 1952

Plastika
1989, hutně tvarované, lepené čiré tabulové sklo, malované a
broušené, v. 36,8 cm, sign. J. Karel 89

REPRODUKOVÁNO
Revue Art IV./2017, str. 67, Pragueauctions, Praha, 2017

25 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 40 000 Kč

036 Alena Kučerová 1935

Lesní příkop
1990, tisk z perforovaného plechu, 76 x 54 cm, sign. Alena Kučerová
1990, 4/60

REPRODUKOVÁNO
Alena Kučerová, str. 199, reprodukce č. 155, Galerie Pecka, Praha,
2005

15 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 25 000 - 40 000 Kč



037 Oldřich Plíva 1946

Střep
1989, broušené, leštěné a štípané optické sklo, v. 17,5 x 16 x 4,5 cm,
sign. Oldřich Plíva 89

60 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč

038 Jan Saudek 1935

The Book
1992, vintage gelatin silver print, 50,7 x 51,2 cm, sign. Jan Saudek

REPRODUKOVÁNO: CD/LP Zahrádky, Brontosauři, 1994 

55 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



039 Adriena Šimotová 1926 - 2014

Tělo
1992, měkký kryt, 39,5 x 30 cm, sign. Adriena Šimotová 92

5 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 8 000 - 12 000 Kč

040 Josef Istler 1919 - 2000

Desatero, 10 ks
1992, lept, 29,7 x 19,6 cm; 100 x 155 cm, sign. Istler 92, rámováno

43 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 60 000 Kč



041 Josef Hampl 1932 - 2019

Kompozice
1994, šitá koláž, papír, 62,5 x 48,5 cm, sign. Hampl 94

Pravost ověřena rodinou autora.

13 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 30 000 Kč

042 Bořek Šípek 1946 - 2016

Perigot, dvoustranná váza
1994, rubínové a čiré sklo s optickým dekorem, foukané, hutně
tvarované, v. 74 cm, sign. Bořek Šípek, opatřeno nálepkou výrobce,
sklárna Ajeto, Lindava u Nového Boru

REPRODUKOVÁNO
Bořek Šípek, Life in Motion, str. 235, vlastní náklad, Praha, 2008

18 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 40 000 Kč



043 Otakar Slavík 1931 - 2010

Profesor
1994, kombinovaná technika na desce, 100 x 70 cm

REPRODUKOVÁNO
Otakar Slavík, str. 207, Gallery, Praha, 2009
Ověřeno rodinou autora.

100 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 150 000 - 200 000 Kč

044 Jiří Sopko 1942

Na vycházce
1995, akryl, textílie, drát, 24 x 23 x 42 cm, sign. Jiří Sopko 1995, box

Dílo ověřeno autorem, opatřeno certifikátem pravosti.

65 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 100 000 - 150 000 Kč



045 Aleš Lamr 1943 - 2023

Čtyři
1995, litografie, 70,5 x 53,3 cm, sign. A. Lamr 95, E. A., rámováno

7 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 7 000 - 9 000 Kč

046 Eva Švankmajerová 1940 - 2005

Hlava
1995, pastel a tužka na papíře, 29,6 x 21 cm, sign. vzadu Eva
Švankmajerová 1995

Ověřeno rodinou autorky.

36 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč



047 Jan Kotík 1916 - 2002

Figura
90. léta, kombinovaná technika na papíře, 73 x 84 cm

Pravost ověřena rodinou autora.

23 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 40 000 Kč

048 Pavel Sukdolák 1925

Noemova archa
nedatováno, lept, 53 x 48 cm, sign. Pavel Sukdolák, 65/70,
rámováno

3 500 Kč
ODHADNÍ CENA: 4 000 - 6 000 Kč



049 Bořek Šípek 1946 - 2016

Vinteuil Driade, karafa
nedatováno, sklo čiré s optickým dekorem, hutně tvarované s nálepy
lístků, 35 x 25 cm, sign. Bořek Šípek, opatřeno nálepkou výrobce,
sklárna Ajeto, Lindava u Nového Boru

REPRODUKOVÁNO
Bořek Šípek, Life in Motion, str. 230, vlastní náklad, Praha, 2008

14 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 30 000 Kč

050 Jiří Surůvka 1961

Just like Andy W.
1999, digitální tisk na plátně, 150 x 110 cm, sign. Surůvka 99, 1/6

36 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč



051 Jan Švankmajer 1934

Taktilismus všedního dne
2000, asambláž, 32 x 23 cm, sign. J. Š. 2000, rámováno

42 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 60 000 Kč

052 Krištof Kintera 1973

Chtíč
2001, akryl na papíře, 42 x 58 cm, sign. vzadu Krištof Kintera 2001,
rámováno

15 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 18 000 - 25 000 Kč



053 Pasta Oner 1979

"60" I.
2004, akryl a sprej na plátně, 40 x 160 cm, sign. vzadu Pasta II/2004

Nabízený obraz bude zařazen do připravované monografie Pasty
Onera.

50 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 90 000 Kč

054 Petr Nikl 1960

Květina
2004, olej na plátně, 135 x 110 cm, sign. vzadu Petr Nikl 2004

90 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 110 000 - 150 000 Kč



055 Petr Pastrňák 1962

Rybičky
2004, akryl na plátně, 56 x 80 cm, sign. vzadu Pastrňák 2004,
rámováno

REPRODUKOVÁNO
Petr Pastrňák, str. 168, č. reprodukce 46, Galerie výtvarného umění
Ostrava, 2014

48 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč

056 Pasta Oner 1979

"60" II.
2004, akryl a sprej na plátně, 130 x 80 cm, sign. vzadu Pasta II/2004

Nabízený obraz bude zařazen do připravované monografie Pasty
Onera.

60 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 120 000 Kč



057 Otto Placht 1962

Masky
2005, kombinovaná technika na plátně, 170 x 135 cm, sign. vzadu
Otto Placht 2005

55 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč

058 Jakub Špaňhel 1976

Orion
2005, akryl na plátně, 100 x 120 cm, sign. vzadu Jakub Špaňhel
2005

REPRODUKOVÁNO
Jakub Špaňhel 30 let, nestránkováno, Woxart, Praha, 2007
VYSTAVENO
Vůně růží a benzínu, Galerie Ad Astra, Kuřim, 2007

90 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 150 000 Kč



059 František Hodonský 1945

Kvetoucí lupiny
2006, olej na plátně, 90 x 120 cm, sign. Hodonský 2006, rámováno

47 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 70 000 Kč

060 Jiří Načeradský 1939 - 2014

Běžící blondýna
2006, akvarel a tuš na papíře, 41,8 x 59,1 cm, sign. Načeradský
2006

4 800 Kč
ODHADNÍ CENA: 8 000 - 12 000 Kč



061 Karel Chaba 1925 - 2009

Rozhledna
2007, olej na plátně, 90 x 60 cm, sign. Chaba, vzadu sign. Chaba
2007, rámováno

100 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 150 000 Kč

062 Jiří Šuhájek 1943

Hlava
2007, kombinovaná technika na plátně, 50 x 40 cm, sign. Šuhájek
2007, rámováno

37 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 50 000 Kč



063 Tomáš Němec 1986

Bez názvu
2008, olej na plátně, 100 x 150 cm, sign. vzadu Tomáš Němec 2008

65 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč

064 Per Písařík 1968

Květina
2009, kombinovaná technika na plátně, 98 x 78 cm, sign. vzadu PISI
09

25 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 50 000 Kč



065 Michal Gabriel 1960

Průzkumník
2011, polyesterová pryskyřice, 84 x 75 x 74 cm, sign. Gabriel 2011

110 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 150 000 Kč

066 Michal Škapa 1978

Rvačka
2011, akryl na plátně, 70 x 115 cm, sign. vzadu Michal Škapa 2011

33 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 60 000 Kč



067 Josef Žáček 1951

Jakub a Ezau
2011, olej na plátně, 67,5 x 56 cm, sign. vzadu J. Žáček 2011

REPRODUKOVÁNO
Jeruzalémská Bible, str. 77, Euromedia Group, Praha, 2013

55 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč

068 Viktor Frešo 1974

Bez názvu
2013, kombinovaná technika na plátně, 130 x 100 cm, sign. Frešo 13

37 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 60 000 Kč



069 Martina Hozová 1971

Homo Saint
2013, acrystal, v. 51 cm, sign. Hozová

61 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 100 000 Kč

070 Patrik Hábl 1975

Červené hory
2013, akryl a olej na plátně, 125 x 70 cm, sign. vzadu Patrik Hábl
2013, rámováno

REPRODUKOVÁNO
Revue Art 1/14, titulní strana, Prague Auctions, Praha, 2014

85 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 100 000 - 130 000 Kč



071 Jan Novotný ml. 1986

Pink Moai
2014, tavená plastika, broušené, leštěné sklo, 15 x 15 x 15 cm, sign.
Novotný Ml. 2014, ateliér autora

21 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 40 000 Kč

072 Renata Cziroková 1992

Křest
2017, olej na plátně, 200 x 140 cm, sign. vzadu R. Cziroková 2017

40 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč



073 Tomáš Hlavička 1950

Akvadukt
2016, sklo čiré a barevné, stavované se stříbrnými pásky, lepené,
leštěné, 10,5 x 44 x 14 cm, sign. Hlavička 2016, ateliér autora

36 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 60 000 Kč

074 Tomáš Jetela 1986

Oblíbení
2017, kombinovaná technika na plátně, 150 x 100 cm, sign. vzadu
Jetela 2017

REPRODUKOVÁNO
Revue Art 2/2018, str. 67, Prague Auctions, Praha, 2018

55 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



075 Jan Kanyza 1947

Mentální krajina
2017, akryl, tužka a koláž na plátně, 50 x 40 cm, sign. Kanyza 17,
rámováno

54 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč

076 Ivana Mašitová 1961

Modrá galaxie
2018, tavené, broušené a leštěné sklo, 28,5 x 29 x 9 cm, sign. I.
Mašitová 2018

140 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 150 000 - 170 000 Kč



077 Krištof Kintera 1973

Private Revolution!
2003 - 2018, akryl na kartonu, 50 x 35 cm, sign. vzadu Krištof Kintera
2003 - 2018

11 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 15 000 - 18 000 Kč

078 David Kolovratník 1978

Nemyslitelné
2019, kombinovaná technika na plátně, 100 x 200 cm, sign. vzadu
Kolovratník 2019

VYSTAVENO
David Kolovratník, Sítě, Don Galerie, Tábor, 2021; David Kolovratník,
Ještě ne světlo a už ne tma, Depo 2015, Plzeň, 2023

58 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



079 Petr Nikl 1960

Motýl
2019, pigment a líh na papíře a plátně, 50 x 50 cm, sign. vzadu Petr
Nikl 2019

45 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 60 000 Kč

080 Šárka Radová 1949

Hra
2019, porcelán, v. 27 cm, sign. Š. Radová

19 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 30 000 Kč



081 Jiří Kačer 1959

Frotáž
2020, grafit na papíře, 70 x 50 cm, sign. JK 20

REPRODUKOVÁNO
Jiří Kačer, Frotáže, kameny, str. 18, Památník Terezín, 2023
VYSTAVENO
Jiří Kačer, Frotáže, Kameny, Památník Terezín, 2023

6 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 10 000 - 15 000 Kč

082 Pavel Šmíd 1964

Teta Jiřina
2020, olej na plátně, 145 x 100 cm, sign. vzadu Pavel Šmíd 2020

REPRODUKOVÁNO
Pavel Šmíd, Rituály, str. 220, GVUO, Ostrava, 2023

84 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 90 000 - 110 000 Kč



083 Václav Švankmajer 1975

Filozofické vejce
2020, olej na kartonu, 62 x 91,7 cm, sign. V. Švankmajer 20,
rámováno

30 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 50 000 Kč

084 Různí autoři
Lasica a Satinský Forever, album, 23 ks
2021, různé techniky na papíře, 42 x 30 cm, signováno, původní
přebal, 59/100

VYDAVATEL
Spoločnosť Povalač, Nitra, Slovensko, 2021
J. Balogh, I. Benca, J. Blecha, M. Brodský, M. Cipár, T. Císařovský,
K. Felix, T. Hřivnáč, B. Jirků, M. Komáček, F. Lipták, M. Lukáč, S.
Milkov, P. Nikl, M. Ormandík, J. I. Říha, F. Stankovič, J. Svoboda, A.
Štech, M. Šútovec, M. Velíšek, T. Žemla, J. Uhliarik

65 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 100 000 Kč



085 Krištof Kintera 1973

Postnaturália
2016 - 2022, asambláž, 73,5 x 36 x 17,5 cm, sign. vzadu Krištof
Kintera 2016 - 2022

44 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč

086 Kristián Kodet 1948

Vzpomínka
2022, olej na plátně, 60 x 52 cm, sign. Kristián Kodet 2022

Opatřeno certifikátem pravosti.

45 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč



087 Jakub Ružinský
Space between us
2022, olej na plátně, 160 x 145 cm, sign. vzadu J. Ružinský 2022

VYSTAVENO
17. ročník Ceny kritiky za mladou malbu, Galerie kritiků, Praha, 2024

35 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 50 000 Kč

088 Filip Černý 1975

Bez názvu
2023, akryl na plátně, 40 x 30 cm, sign. vzadu Filip Černý 2023

24 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 40 000 Kč



089 Glorie Grünwaldová
Posed
2023, olej na plátně, 170 x 125 cm, sign. vzadu Grünwaldová 2023

VYSTAVENO
17. ročník Ceny kritiky za mladou malbu, Galerie kritiků, Praha, 2024

33 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 60 000 Kč

090 Jiří Kačer 1959

Čtverec
2023, mramor, 39 x 39 x 10 cm, sign. JK 23

REPRODUKOVÁNO
Jiří Kačer, Frotáže, kameny, str. 35, Památník Terezín, 2023
VYSTAVENO
Jiří Kačer, Frotáže, Kameny, Památník Terezín, 2023

60 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



091 Krištof Kintera 1973

Landscape with Universe in the Background
2023, asambláž, 104 x 81 cm, sign. vzadu Krištof Kintera 2023

80 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 100 000 - 130 000 Kč

092 Roman Trabura 1960

Útěk z New Yorku
2023, akryl, plátno, 145 x 195 cm, sign. vzadu Trabura Roman 2023

140 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 160 000 - 200 000 Kč



093 Filip Černý 1975

Ostrov
2023, akryl na plátně, 100 x 170 cm, sign. vzadu Filip Černý 2023

96 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 110 000 - 130 000 Kč

094 Bohumil Eliáš 1937 - 2005

Kompozice
2024, lepené sklo, v. 18 cm, sign. B. Eliáš 2024

19 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 25 000 - 30 000 Kč



095 Miloš Englberth 1974

Drink
2024, olej na plátně, 70 x 55 cm, sign. Englberth 2024

33 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 50 000 Kč

096 Martina Hozová 1971

Connecting People
2024, acrystal, 71 x 50,5 cm, sign. vzadu M. Hozová 2024

43 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč



097 Petr Písařík 1968

Mám se dobře
2023 - 2024, kombinovaná technika na plátně, 100 x 111 cm, sign.
vzadu PISI 23 - 24

42 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 60 000 Kč


